Отчет

 Главы Администрации Красноармейского сельского поселения о проделанной работе за  2022 год     
 Уважаемые жители Красноармейского сельского поселения!

  Представляя свой отчет о работе Администрации Красноармейского сельского поселения за  2022 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации Красноармейского сельского поселения.

    Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с  Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131 – ФЗ, Уставом Муниципального образования и другими Федеральными и областными нормативно-правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

 • работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, информация о мероприятиях проходящих на территории поселения.   Администрацию Красноармейского сельского поселения  можно встретить и в социальных сетях, страницы ведутся в Телеграмм, ВКонтакте и в Одноклассниках. На страницах в социальных сетях размещается актуальная информация о жизни поселения, социально значимые вопросы района и области.   Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.

ПРАВОВАЯ РАБОТА
За 2022 год издано 225 Постановлений Администрации Красноармейского сельского поселения, 157 Распоряжений по основной деятельности, выдано 547 справок и выписок населению. На постоянной основе организовано направление проектов нормативных правовых актов (по мере разработки) и принятых НПА (ежемесячно) в Орловскую районную прокуратуру .
За 2022 год  в Администрацию Красноармейского сельского поселения поступило 10  письменных обращений   
 

КАДРОВАЯ РАБОТА
Штатная численность работников Администрации Красноармейского сельского поселения на 01 января 2023 года составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 8, технических работников –2 ,группа по обслуживанию административных зданий – 2.

За 2022 год принято 33 распоряжения по личному составу.

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет Красноармейского сельского поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе в Красноармейском сельском поселении.

Доходы бюджета за 2022 года составили 30 744,8 тыс.руб. в том числе:

Налоговые и неналоговые доходы -11 133,0 тыс.руб., из которых:

-налог на доходы физических лиц- 1 796,2 тыс. руб. 

-единый сельскохозяйственный налог- 6 221,1 тыс.руб.

-налог на имущество физических лиц- 424,4 тыс.руб.

-земельный налог -  2 466,1 тыс.руб.

- государственная пошлина – 19,4 тыс. руб.

- доходы от использования имущества – 136,1 тыс.руб., в том числе: арендная плата за земельные участки, доходы от сдачи в аренду имущества, плата за предоставление права на размещение НТО;
- доходы от компенсации затрат государства – 53,9 тыс. руб. 

-штрафы, санкции, возмещение ущерба – 15,8 тыс. руб.

безвозмездные поступления- 19 611,8 тыс. руб. в т. ч
-дотации бюджетам бюджетной системы РФ- 6 210,1 тыс. руб.

-субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды – 12 074,5 тыс. рублей.
-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 277,0 тыс.руб.

-субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- 0,2 тыс.руб. 

- иные межбюджетные трансферты – 1 050,0 тыс.руб. 

На сайте Администрации Красноармейского сельского поселения создана рубрика «Местные налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.

Расходы бюджета поселения  за 2022  год:
Основные направления расходов бюджета Красноармейского сельского поселения по разделам:

Общегосударственные вопросы – 7545,7 тыс. рублей (93,0% к годовому плану)

Данные средства израсходованы на: заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, и другие, т.е. расходы необходимые для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 
Национальная оборона- 277,0 тыс. рублей (100% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
  Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 1069 человека, из них офицеров 34, 845 сержанты, солдаты, 84 человека призывного возраста, 15 человека получили приписные удостоверения.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и поселению.

В период осеннего призыва из 38 призывников 10 человек призваны в ряды Российской Армии, 23 предоставлена отсрочка по учебе, 5 человек находятся на дообследовании.

На территории поселения проживают 2 ветерана Великой Отечественной войны и 7 человек Тружеников тыла.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность. 

19,1 тыс. рублей израсходовано на приобретение памяток и табличек по пожарной безопасности, и безопасности на водных объектах.
Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный, засушливый период. В этом году  с 02 апреля по 16 октября на территории поселения был установлен особый противопожарный режим. Хотелось бы напомнить, что выжигание сухой растительности, сжигание мусора, невыполнение или ненадлежащее выполнение мер по предотвраще​нию выжигания сухой растительности является административным правонарушением.
В начале зимы наша река покрывается льдом. Одна из самых частых причин трагедий на водных объектах - выход на некрепкий лед. На эту тему были приобретены и размещены информационные таблички.

Национальная экономика 1092,5 тыс. рублей,  из них:

- Дорожное хозяйство - 1050,0 тыс. руб. (100,0 % к годовому плану)

На реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие транспортной системы», в рамках соглашения, заключенного между Администрацией Красноармейского сельского поселения и Администрацией Орловского района на 2022 г запланированы денежные средства в размере 1050,0 тыс. руб.

По итогам года были заключены договора на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Красноармейского сельского поселения на сумму 1050,0 тыс. руб.

Данные денежные средства были израсходованы на ямочный ремонт дорог на территории поселения.

- Другие вопросы в области национальной экономики - 42,5 тыс. рублей (85,0% к плану) направлены на выполнение кадастровых работ в связи с образованием земельных участков из земель, находящихся в государственной собственности, подготовку схем границ предполагаемых к использованию земельных участков. Оформлено в постоянное бессрочное пользование 2 дороги: по ул. Восточной от пер. Железнодорожного до тупика и по пер. Степной от ул. Кирова до ул. Восточная.
Жилищно - коммунальное хозяйство – 18 381,4 тыс. рублей (99,2% к годовому плану).

Данные денежные средства были израсходованы по следующим направлениям:
Жилищное хозяйство - 18,1 тыс. рублей (90,5% к плану).  

Расходы на право доступа к интернет-сайту.

Благоустройство - 18 363,3 тыс. рублей (99,3% к плану).
1.Расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения - 1 498,8 тыс. рублей; 
По данному мероприятию были выполнены следующие работы:

-   приобретено:

-   светодиодных ламп 142 штуки;

-   светильников 12 штук;

-   кронштейнов к светильникам 8 штук;

-   фотореле 21 штука;

-   установлено и демонтировано:

-  лампочек 130 штук;

-  фотореле 24 штуки;

-  произведен мелкий ремонт фонарей в количестве 40 штук;

-  установлено светильников 18 штук;

- произведено техническое обслуживание светильников в количестве 6 штук;
2.Мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалочных очагов - 300,0 тыс. руб.

3. Расходы по организации и содержанию мест захоронения - 146,1 тыс. рублей. Выполнены работы по ремонту обелиска в х. Широкий и памятника в п. Красноармейский (42,7 тыс. руб.), установлены контейнерные площадки у кладбищ в п. Красноармейский, х. Широкий, х. Раздорский (103,4 тыс. руб.).
4. Расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования - 3 475,2 тыс. рублей.

 По данному мероприятию были выполнены следующие работы:

- покос сорной растительности и уборка территорий хуторов и п. Красноармейский;

- покос сорной растительности, уборка мусора и вырубка поросли на территориях кладбищ,

- противоклещевая обработка территорий общего пользования;
 - благоустройство (устройство тырсово-щебеночного покрытия) земельного участка по адресу, Россия Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, пер. Степной площадь которого составила 1000м2.
- благоустройство (устройство тырсово-щебеночного покрытия) земельного участка по адресу, Россия Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, ул. Восточная площадь  которой составила 1000м2.
5. На благоустройство общественной территории в парке по ул. Кирова израсходовано 12 086,2 тыс. рублей, из них местный бюджет 11,6 тыс. рублей, остальные за счет федеральных и областных средств. На выделенные средства в парке благоустроили дорожки и площадки покрытиями из тротуарной и тактильной плитки, из гальки (набивное покрытие), применили резиновое покрытие. В парке размещены спортивная площадка, тренажеры, детская площадка, сценический комплекс. По всей территории парка установлены удобные лавочки и скамейки, посажены деревья, кустарники, цветы. В ночное время парк освещается, ведется видеонаблюдение.  
6. Приобретен и установлен модульный туалет 599,0 тыс. рублей.

7. За работами в парке осуществлялся строительный контроль на общую сумму 258,0 тыс. рублей.
 Образование - в 2022 году на повышение квалификации муниципальных служащих израсходовали 23,8 тыс. рублей (79,3% к годовому плану).

 Культура, кинематография - в данном направлении было израсходовано 

6 209,4 тыс.руб. Администрация является учредителем муниципального казенного учреждения МКУК КСПОР «Красноармейский СДК» действует в рамках муниципальной программы Красноармейского сельского поселения «Развитие культуры и туризма». Мероприятия в рамках муниципальной программы исполнены на 99,1% (  при плане 6 265,0 тыс.руб.  фактическое

исполнение составило 6 209,5 тыс.руб.)
Цели и задачи МКУК «Красноармейский СДК» - привлечение большего количества населения за счет организации деятельности кружков и творческих коллективов, проведения различных культурно-массовых мероприятий, танцевальных вечеров, игровых программ. 

По состоянию на 01.01.2023г. штатная численность работников   МКУК

КСПОР   «Красноармейский   СДК»   составила   6,5   единиц.   Среднемесячная заработная плата в 2022 году составила 32 188,46 руб.

В структуру учреждения культуры муниципальное казенное учреждение культуры Красноармейского сельского поселения Орловского района «Красноармейский сельский дом культуры» входят 3 филиала: Широкинский сельский дом культуры, Раздорский сельский клуб, Верхнетавричанский сельский клуб.

В   2022   году   в  МКУК  КСПОР   «Красноармейский   СДК»   выполнены работы  по   текущему  ремонту  отмостки   здания  Красноармейского  СДК на сумму 585,2 тыс.руб.

Расходы на приобретение оборудования для клубных учреждений в 2022

году составили 275,1 тыс.руб., в том числе приобретены: 

- световые планшеты для рисования песком (4шт.) – 78,2 тыс.руб.;

- контейнер для ТКО (1шт.) – 10,0 тыс.руб.;

- многофункциональное устройство (1шт.) – 30,0 тыс.руб.;

- системный блок (1шт.) – 40,0 тыс.руб.;

- минисистемы (3шт.) – 51,0 тыс.руб.;

- ель искусственная «Грацио» (1шт) – 65,9 тыс.руб.

Кроме того, для ремонта газовых котлов в Красноармейском СДК были

приобретены запасные части на сумму 202,0 тыс.руб.

Для   отопительного   сезона   2022-2023гг.   в   филиалы   «Широкинский СДК»,   «Раздорский   СК»   и   «Верхнетавричанский   СК»   в   2022   году   было закуплено 14,75 тонны угля на сумму 147,5 тыс.руб.  

За 2022г учреждения культуры Красноармейского сельского поселения приняли участие в 28 конкурсах и фестивалях . Некоторые из них: 
1. Всероссийский фестиваль-конкурс народного творчества «Зажигаем звезды». Организатор: Международный арт-центр «Империал» (г. Москва). Лауреат 1,2 степени – 2 дипломов (Крахмалец А.И., АртСтудия «Волшебный фонарь» руководитель Силаева О.П.).
2. Международный фестиваль-конкурс «Таланты мира». Организатор: Международный арт-центр «Наследие»; Независимый фонд «Люди 21 века»; Творческое объединение «Премьера»; концертно-продюсерский центр «Musik Media» (г. Санкт-Петербург). Лауреат 1 степени – 2 диплома (Крахмалец А.И., АртСтудия «Волшебный фонарь» руководитель Силаева О.П.). 
3. Международное творческое состязание «Без границ». Организатор: Международный арт-центр «Наследие»; Независимый фонд «Люди 21 века»; Творческое объединение «Премьера»; концертно-продюсерский центр «Musik Media» (г. Санкт-Петербург). Лауреат 1 степени – 2 диплома (Крахмалец А.И., АртСтудия «Волшебный фонарь» руководитель Силаева О.П.).

4. Международный фестиваль –конкурс в сфере искусства и творчества «Пробуждение».  Организатор: Международный арт-центр «Наследие»; Независимый фонд «Люди 21 века»; Творческое объединение «Премьера»; концертно-продюсерский центр «Musik Media»; Золотодобывающая кампания «Амальгама» (г. Санкт-Петербург). Лауреат 1 степени – 2 диплома (Крахмалец А.И., АртСтудия «Волшебный фонарь» руководитель Силаева О.П.).
5. II Всероссийский конкурс-фестиваль «Колибри 2022». Организатор: Общероссийская Молодежная Общественная Организация "Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи"; Совет Московской областной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; Управление культуры и спорта Орловского района. Лауреат 1 степени (Крахмалец А.И., Широкинский СДК)
6. Межрайонный фестиваль национальных культур народов Ростовской области «Донская земля – Дружная семья». Организатор: Администрация Орловского района. Диплом за участие (группа «Эфес», Широкинский СДК мастера ДПИ).
7. Выставка мастеров декоративно-прикладного искусства к Дню работника Культуры и Году культурного наследия народов России. Организатор: Управление культуры и спорта Орловского района. 8 Благодарственных писем (Широкинский СДК).
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В 2022 году на базе Красноармейского СДК прошли 4 ежегодных Всероссийских онлайн-конкурса в рамках проекта «Все вместе»:
https://vk.com/public205924680  .
- Конкурс-фестиваль «Колибри» (для людей с ОВЗ);

- Конкурс-фестиваль «Великая Победа, Великого народа»;

- музыкальный марафон «Все вместе в Новый 2021(2022) год»;

- Рождественская казачья елка «О казаках замолвим слово»;

- проект «Единство культур – единство народа» (включает в себя 8

проектов по самобытной культуре народов РФ).

Цель проекта:

1 Пропаганда этнической культуры народов РФ и спорта, содействия

духовному и патриотическому развитию граждан, проживающих на

территориях Российской Федерации.

2 Сотрудничество с общественными объединениями и некоммерческими организациями по вопросам развития социальной культурной среды среди населения РФ.

Кураторами проекта выступило Управление культуры и спорта Орловского района.

Партнерами проекта стали ОМОО «Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи» и Московская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

За 2022 год в онлайн-конкурсах приняли участие конкурсанты из 67 регионов РФ и Республика Беларусь.
В проект были вовлечены более 6000 участников, количество просмотров 830 916.
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           В МКУК «Красноармейский СДК» работает Краеведческий музей.
В 2022 год в музее было проведено 26 экскурсий, на которых присутствовало более 1000 человек.
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Социальная политика – 203,6 тыс. рублей (91,9 % к годовому плану)
Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет.
Физическая культура и спорт – 35 тыс. руб.( 100% к годовому плану) За 2022г были проведены:

- 16 турниров по шашкам и шахматам;

- 18 турниров по теннису;

- 19 спортивно-развлекательных мероприятий.
В Красноармейском СДК работают 3 кружка спортивной направленности:

- клуб «Стань сильнее», руководитель Василенко А.П.;

- группа «Эфес», руководитель Бондаренко Т.В.;

- фитнес-группа «Красавицы».

На базе Красноармейского СДК функционирует клуб рукопашного боя «Ермак» Федерации Рукопашного боя Ростовской области. 
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Управление муниципальным имуществом
    В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 59 объектов недвижимого имущества и 15 объектов движимого имущества. В 2022 году  проведена работа по регистрации прав собственности на 22 объекта недвижимости из них: 21 земельный участок и 1 объект недвижимости (Памятник В.И.Ленина), а также  были переданы 7 объектов в муниципальную собственность Орловского района через Законодательное Собрание Ростовской области. 
Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.

 

Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба!

 

Спасибо за сотрудничество!
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