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Введение

Доклад Администрации Красноармейского сельского поселения о результатах за 2012 год и основных направлениях деятельности на 2014-2016 годы.
В Докладе о результатах и основных направлениях деятельности муниципального образования отражены результаты деятельности в 2012 году и определены основные направления работы на 2014-2016 годы. 
В соответствии c Положением об администрации Красноармейского сельского поселения утвержденным Собранием депутатов  Красноармейского сельского поселения от 19.10.2011 № 117 «Об утверждении Положения об Администрации Красноармейского сельского поселения». Администрация Красноармейского сельского поселения является исполнительным органом местного самоуправления, обеспечивающая проведение единой финансовой и бюджетной политики. 


Раздел I. Основные результаты деятельности в отчетном финансовом году и основные направления деятельности на среднесрочную перспективу

Стратегические цели Администрации Красноармейского сельского поселения, а также тактические задачи, обеспечивающие достижение соответствующих целей, определены исходя из требований бюджетного законодательства Российской Федерации, Бюджетных посланий Президента Российской Федерации о бюджетной политике, основных направлений бюджетной и налоговой политики Красноармейского сельского поселения Орловского района на 2012-2014 годы от 09.09.2011 г № 250 и  Решение собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения от 19.10.2011 № 117 «Об утверждении Положения об Администрации Красноармейского сельского поселения».
 Стратегическими целями сельского поселения являются:
1. Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств  Администрации Красноармейского сельского поселения.
2. Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития поселения.
3. Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления.
Эти стратегические цели, а также тактические задачи, обеспечивающие достижение поставленных целей, описаны по тексту настоящего раздела, их плановые (целевые) значения приведены в приложении 1.

Цель 1. Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств сельского поселения

Данная цель состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств сельского поселения, установленных нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, заключенными органами местной власти. Для обеспечения устойчивости бюджетной системы необходимо обеспечивать соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям местных органов власти и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансового обеспечения этих функций.
Административные функции сельского поселения по достижению данной цели заключаются в организации и обеспечении своевременной и качественной подготовки проекта Решения о бюджете, исполнения  бюджета и формирования бюджетной отчетности.
При формировании бюджета сельского поселения и организации его исполнения администрация сельского поселения учитывает необходимость обеспечения всех расходных обязательств муниципального образования. 
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации ведение реестра расходных обязательств муниципального образования осуществляется Администрацией Красноармейского сельского поселения в порядке, установленном постановлением Администрации Красноармейского сельского поселения от 12.04.2012 № 92.
Реестр расходных обязательств муниципального образования ведется с целью учета расходных обязательств сельского поселения и определения объема средств бюджета сельского поселения, необходимых для их исполнения. Данные реестра расходных обязательств используются при разработке проекта  бюджета сельского поселения.
В состав расходов бюджета сельского поселения в 2012 году были включены ассигнования на реализацию 6 целевых программ, на реализацию которых направлено 8500,9 тыс. рублей. 
Бюджет Красноармейского сельского поселения на 2014-2016 годы сформирован на основе программно-целевого метода бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития сельского поселения. В основном программы, направлены на развитие сети внутрипоселковых автомобильных дорог, пожарная безопасность и защита населения, культуры и спорта, социальную поддержку и социальное обслуживание населения. Целями этих программ являются:
– развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры,
- уменьшение  количества  пожаров,  снижение  рисков  возникновения  и  смягчение  последствий  чрезвычайных  ситуаций;  
снижение числа травмированных и погибших на пожарах;  
сокращение материальных потерь от пожаров; 
создание необходимых условий для обеспечения пожарной  безопасности, защиты жизни и здоровья граждан;
улучшение  материальной  базы  учебного  процесса  по  вопросам  гражданской  обороны  и  чрезвычайным  ситуациям;  
создание  материальных  ресурсов  для  ликвидации чрезвычайных ситуаций и в особый период;  
повышение  подготовленности  к  жизнеобеспечению  населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях; 
– повышение эффективности охраны окружающей среды на территории Красноармейского сельского поселения, в том числе:
- формирование экологической культуры населения Красноармейского сельского поселения 
-- повышение качества жизни отдельных категорий граждан Красноармейского сельского поселения Орловского района Ростовской области
– сохранение и развитие культурного наследия Красноармейского сельского поселения;
-формирование единого культурного пространства, создание условий для свободного доступа граждан к культурным ценностям и информационным ресурсам и пользованию учреждениями культуры, расположенными на территории Красноармейского сельского поселения;
-создание условий для сохранения и развития культурного потенциала Красноармейского сельского поселения;  
-обеспечение адаптации сферы культуры Красноармейского сельского поселения  к системе бюджетного финансирования, ориентированного на результат                                         
 – Обеспечение равных возможностей доступа к занятиям физической культурой и спортом всех слоев населения. Соответственно муниципальная политика должна быть направлена на обеспечение условий  занятий физической культурой и спортом соприкоснутся с доступной практикой и спорта по следующим направлениям:
 Обеспечение условий для организации и подведении спортивно- массовых мероприятий для различных категорий населения
 Спорт для всех может оказать значительную помощь в социализации различных категорий граждан.
С помощью средств физической культуры и спорта предоставляет возможность сохранить физическое состояние, способность к самообслуживанию и приносить пользу не только самому гражданину, но и снизить нагрузку на органы социального обслуживания.

В ходе проведенной работы  определен ряд возможных к оптимизации расходов на реализацию мероприятий программ, в том числе в 2013 году – 4,8 млн. рублей, в 2014 году – 11,4 млн. рублей, в 2015 году – 10,2 млн. рублей.

Тактическими задачами Администрации сельского поселения в рамках данной цели являются следующие.

Тактическая задача 1.1. Формирование проекта решения  о бюджете сельского поселения 
Решение данной задачи предполагает осуществление своевременной и качественной разработки проекта бюджета.
 При решении данной задачи Администрация сельского поселения ежегодно разрабатывает сроки проекта бюджета Красноармейского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, документов и материалов, представляемых одновременно с ним, в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.
Ключевым условием разработки проекта бюджета является надежность и обоснованность бюджетных прогнозов. 
В целях формирования бюджета сельского поселения на 2012-2014 годы разработано и принято постановление Администрации Красноармейского сельского поселения от 01.06.2011 № 157-1 «Об утверждении порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Красноармейского сельского поселения и среднесрочного финансового плана поселения на 2012 и плановый период 2013 – 2014 годов, составления проекта бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района на 2012 и плановый период 2013 и 2014 годов год». Проект Решения Собрания депутатов о бюджете на 2012 год, документы и материалы, представляемые одновременно с ним, внесены на  Собрание депутатов сельского поселения  
В целях формирования бюджета сельского поселения на 2013-2015 годы разработано и принято постановление Администрации Красноармейского сельского поселения от 16.07.2012 № 199 «Об утверждении Порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Красноармейского сельского поселения и составления проекта бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Проект Решения собрания депутатов о бюджете  Красноармейского сельского поселения  на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, документы и материалы, представляемые одновременно с ним, внесены на Собрание депутатов Красноармейского сельского поселения в установленный срок – 15 ноября 2012 года.
 По проекту бюджета Красноармейского сельского поселения на 2013-2015 годы подготовлены и проведены публичные слушания.

Тактическая задача 1.2. Организация исполнения бюджета сельского поселения и формирование отчетности об исполнении бюджета.
Для решения данной задачи администрация создает условия для своевременного исполнения бюджета участниками бюджетного процесса и предоставления отчета о его исполнении.
Решение данной задачи предполагает эффективную организацию исполнения бюджета в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. В этих целях администрация сельского поселения обеспечивает:
составление и ведение в рамках утвержденного бюджета сводной бюджетной росписи бюджета Красноармейского сельского поселения и ежемесячного кассового плана исполнения бюджета Красноармейского сельского поселения;
доведение главным распорядителям средств бюджета бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в соответствии с законом об бюджете сельского поселения и сводной бюджетной росписью  бюджета Красноармейского сельского поселения;
доведение главным распорядителям средств бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств по кассовому плану исполнения бюджета Красноармейского сельского поселения;
управление средствами на едином счете бюджета;
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета поселения позволяет оценить выполнение расходных обязательств, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и использования бюджетных средств информацию, обеспечить подотчетность деятельности участников бюджетного процесса, оценить их финансовое состояние. В этих целях администрация сельского поселения организует и обеспечивает: составление оперативной, месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности; представление отчетности уполномоченным на ее рассмотрение органам государственной власти, участникам бюджетного процесса.
Конечным результатом решения данной задачи является исполненный с минимальным по значению и с максимально обоснованным отклонением от утвержденных решением о  бюджете, а также своевременно составленный согласно законодательным требованиям отчет об исполнении  бюджета сельского поселениябюджете ация сельского поселения.

Тактическая задача 1.3. Создание условий для повышения качества управления бюджетом поселения и финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета.
Для решения данной задачи администрацией сельского поселения обеспечивается: проведение регулярной оценки финансового состояния и качества управления бюджетом; организация и нормативное обеспечение формирования муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг; взаимодействие с муниципальными заказчиками муниципальных программ в части планирования бюджетных ассигнований и их финансового обеспечения. 
В рамках дальнейшей реализации бюджетного планирования с учетом муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг с 2012 года применялось постановление Администрации сельского поселения от 10.01.2012 № 5 «О порядке организации работы по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания, муниципальным учреждениям Красноармейского сельского поселения». Данным постановлением были внесены изменения в Положение о формирование муниципального задания и показателей проекта бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района в соответствии с указанным Положением осуществляется для муниципальных бюджетных и автономных учреждений Красноармейского сельского поселения, а также муниципальных казенных учреждений Красноармейского сельского поселения Орловского района, определенных в соответствии с решением исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств. 
Конечным результатом решения данной задачи является систематическая реализация  органами местного самоуправления мероприятий, направленных на повышение качества управления  бюджетом, переход от финансирования бюджетных учреждений к финансированию оказанных услуг. 

Тактическая задача 1.4. Обеспечение финансового контроля и соблюдение условий предоставления межбюджетных трансфертов. 
Для решения данной задачи Администрацией Красноармейского сельского поселения осуществляется финансовый контроль, предусмотренный бюджетным законодательством, в том числе:
за операциями с бюджетными средствами главного распорядителя средств бюджета и главного администратора источников финансирования дефицита бюджета в части:
- непревышения заявок главного распорядителя средств бюджета о предельных объемах финансирования над доведенными до них лимитами бюджетных обязательств и бюджетными ассигнованиями;
- непревышения кассовых выплат, осуществляемых главным администратором источников финансирования дефицита бюджета, над доведенными до них бюджетными ассигнованиями;
в пределах своей компетенции - за соблюдением органом местного самоуправления условий предоставления межбюджетных трансфертов;
за соблюдением главным распорядителем – Администрацией Красноармейского сельского поселения внутренних стандартов и процедур составления, исполнения бюджета, ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности;
Конечным результатом решения задачи обеспечения финансового контроля и соблюдения условий предоставления межбюджетных трансфертов является обеспечение, в рамках компетенции Администрации Красноармейского сельского поселения, соблюдения бюджетного законодательства, в том числе обеспечение целевого использования бюджетных средств. 

Цель 2. Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития Красноармейского сельского поселения

Данная цель состоит в поддержании финансовой стабильности бюджетной системы поселения путем проведения предсказуемой бюджетной политики, обеспечивающей долгосрочную устойчивость бюджетной системы. 
В рамках достижения данной цели Администрация Красноармейского сельского поселения:
- выполняет функцию по разработке основных направлений бюджетной и налоговой политики, ведению реестра бюджетных обязательств, проведению взвешенной долговой политики;
Тактическими задачами Администрации Красноармейского сельского поселения в рамках данной цели являются следующие.

Тактическая задача 2.1. Проведение предсказуемой бюджетной политики, обеспечивающей долгосрочную устойчивость бюджетной системы.
Для решения данной задачи Администрация Красноармейского сельского поселения разрабатывает на основе ежегодного Бюджетного послания Президента Российской Федерации основные направления бюджетной и налоговой политики поселения на трехлетний период, осуществляет формирование и ведение реестров расходных обязательств Красноармейского сельского поселения.
Решение данной задачи предполагает определение приоритетов бюджетной политики, улучшение качества прогнозирования основных бюджетных параметров на среднесрочную перспективу на основе прогноза социально-экономического развития Красноармейского сельского поселения с учетом обеспечения долгосрочной устойчивости бюджетной системы. 
В этих целях разработаны и приняты основные направления бюджетной и налоговой политики Красноармейского сельского поселения на 2013–2015 годы и среднесрочный финансовый план Красноармейского сельского поселения на 2013–2015 годы постановлениями Администрации Красноармейского сельского поселения от 30.10.2012 №317. Реестр расходных обязательств ведется в соответствии с порядком, утвержденным Постановлением Администрации Красноармейского сельского поселения от 12.04.2012 № 92, с целью учета расходных обязательств и определения объема средств бюджета Красноармейского сельского поселения, необходимых для их исполнения. Данные реестра расходных обязательств используются при разработке проекта бюджета на очередной финансовый год и среднесрочного финансового плана.
В целях мониторинга учета расходных обязательств муниципального образования «Красноармейское сельское поселение» предварительные (плановые) и уточненные реестры расходных обязательств ежегодно представляются в порядке, начиная с 2007 года. 
Реестр расходных обязательств в порядке, утвержденном приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07.09.2007 № 76н.
Конечным результатом решения данной задачи являются сформированные приоритеты бюджетной политики Красноармейского сельского поселения на среднесрочный период, реестры расходных обязательств Красноармейского сельского поселения, а также своевременное исполнение принятых бюджетных обязательств.

Цель 3. Проведение эффективной политики в области доходов

Данная цель состоит в проведении эффективной политики в области доходов путем повышения собираемости основных налогов и обеспечения экономически обоснованной налоговой нагрузки.
В рамках достижения данной цели Администрация Красноармейского сельского поселения:
- разрабатывает и организует проведение мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки по налогам в  бюджет Красноармейского сельского поселения Орловского района;
Тактическими задачами Администрации Красноармейского сельского поселения в рамках данной цели являются следующие.
Тактическая задача 3.1. Повышение собираемости основных налогов.
Для решения данной задачи Администрацией Красноармейского сельского поселения  разработан План мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет Красноармейского сельского поселения на 2012-2014 годы, утвержденный постановлением Администрации Красноармейского сельского поселения от 24.04.2012 № 110. 
Мероприятия данного Плана направлены на расширение собственной доходной базы. Особое внимание уделено организации работы по следующим направлениям: 
совершенствование взаимодействия между органом местного самоуправления и территориальными органами федеральных органов власти (налоговые органы, пенсионный фонд, служба судебных приставов, органы внутренних дел, сотрудничество с Федеральным БТИ, Роснедвижимостью и т.д.);
увеличение налоговой базы и сокращение задолженности по налогам и арендной плате за землю;
организация работы с организациями и гражданами в целях повышения эффективности мобилизации доходов в бюджет.
Конечным результатом решения данной задачи являются увеличение налоговой базы и сокращение налоговой задолженности и, как следствие, рост поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Красноармейского сельского поселения Орловского района.
Тактическая задача 3.2. Обеспечение экономически обоснованной налоговой нагрузки.
Для решения данной задачи финансовым сектором обеспечивается: 
- оценка эффективности и обоснованности региональных налоговых льгот с дальнейшим сокращением числа малоэффективных преференций;
- мониторинг нормативных правовых актов муниципального образования по установлению местных налогов, подготовка рекомендаций по оптимизации налоговой нагрузки;
В целях повышения результативности практической реализации региональной налоговой политики, обоснованности предоставления режимов льготного налогообложения постановлением Администрации поселения от 18 августа 2011 года № 233 «О Порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных нормативными правовыми актами Красноармейского сельского поселения».
Конечным результатом решения данной задачи являются расширение налоговой базы с одновременным поддержанием оптимального уровня налоговой нагрузки.
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Оценка результативности бюджетных расходов осуществляется исходя из степени достижения стратегических целей, тактических задач и запланированных показателей в Администрации Красноармейского сельского поселения. По всем целям, задачам запланированные показатели результатов были достигнуты. 
При оценке результативности бюджетных расходов следует учитывать специфику деятельности, которая не направлена непосредственно на потребителей услуг (физических и юридических лиц). Для оценки результативности бюджетных расходов в краткосрочном периоде приведенные в Докладе количественные показатели дополнены качественными показателями, которые в совокупности характеризуют эффективность использования бюджетных средств. 

В рамках стратегической цели 1 «Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств» тактической задачи 1.1. «Формирование проекта Решения  о бюджете Красноармейского сельского поселения Орловского района и прогноза бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района» Решения о бюджете соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и принимаются с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета, а также предусматривают ассигнования, необходимые для исполнения расходных обязательств Красноармейского сельского поселения.
В 2012 году осуществлена подготовка трехлетнего бюджета на 2014-2016 годы. Решение Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения  «О бюджете Красноармейского сельского поселения Орловского района  на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» был сформирован на основе стратегических целей и задач, определенных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации от 29 июня 2011 года о бюджетной политике в 2012-2014 годах, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Ростовской области и Орловского района на 2013-2015 годы, утвержденных постановлением Администрации Орловского района от 06 сентября 2011 года  № 614, постановлением Администрации Красноармейского сельского поселения от 04 октября 2012 года №277
В рамках реализации тактической задачи 1.2. «Организация исполнения бюджета и формирование отчетности об исполнении бюджета» для своевременного исполнения бюджета Администрация Красноармейского сельского поселения в полном объеме обеспечивает доведение бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в соответствии с Решением о бюджете и сводной бюджетной росписью, а также предельных объемов оплаты денежных обязательств по заявленным и подтвержденным главными распорядителями расходам в соответствии с кассовым планом бюджета. 
Для решения задачи 1.3 «Создание условий для повышения качества управления бюджетом муниципального образования и финансового менеджмента главного распорядителя средств местного бюджета» в целях объективной и всесторонней характеристики состояния муниципальных финансов,  проведен мониторинг качества финансового менеджмента по главному распорядителю бюджетных средств и качества управления бюджетным процессом  за I полугодие 2013 года, по итогам 2012 года.
 Он охватил все элементы бюджетного процесса: составление и исполнение бюджета, бюджетный учет и контроль. 
 По муниципальному образованию учтены следующие направления: бюджетное планирование, исполнение бюджета, управление долговыми обязательствами, управление муниципальной собственностью и оказание муниципальных услуг, прозрачность бюджетного процесса, соблюдение бюджетного законодательства. 
В 2012 году администрацией осуществлялся контроль за выполнением принятых муниципальным образованием программ по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2013 года и планов по их реализации, даны рекомендации о принятии напряженных плановых заданий по доходам, перераспределении имеющихся в бюджетах резервов на приоритетные направления развития, оптимизации расходов (в том числе на содержание аппарата управления), экономном и рациональном использовании бюджетных средств, ограничении бюджетного дефицита, надлежащем финансовом контроле, а также о внесении уточнений в Программы и Планы мероприятий.
         Органом местного самоуправления сельского поселения в 2012 году приняты нормативные акты, утверждающие порядки проведения оценки эффективности налоговых льгот и ставок, установленных по местным налогам.
По итогам проведенной  инвентаризации и оценки эффективности налоговых льгот, установленных на местном уровне, в 2012 году   оптимизированы льготы по земельному налогу для юридических лиц, что позволит увеличить в 2013 году доходную часть местного бюджета. Льготы, предоставленные физическим лицам, в большинстве случаев сохранены, поскольку носят меры поддержки социально незащищенных слоев населения. 
В целях обеспечения соблюдения нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в течение 2012 года муниципальными образованиями области проводились мероприятия по оптимизации функций муниципального управления и повышения эффективности их обеспечения. 
Просроченная кредиторская задолженность местного бюджета по состоянию на 01.01.2013 года отсутствует.
Для решения задачи 1.4. «Обеспечение финансового контроля и соблюдение муниципальными образованиями условий предоставления межбюджетных трансфертов» ежегодно проводятся проверки на соответствие требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации проектов решений о местных бюджетах муниципальных образований, на которые распространяется действие статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьи 5 Областного закона «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области». 
Администрацией поселения осуществлено общее методологическое руководство и обеспечение реализации 83-го Федерального закона, формирование нормативной базы, мониторинг перерегистрации учредительных документов муниципальных  учреждений. 
Это позволило осуществлять финансовое обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений культуры начиная с первого рабочего дня 2013 года.

В рамках достижения цели 3 «Проведение эффективной политики в области доходов» проводится комплекс мер, направленный на формирование устойчивой собственной доходной базы и создание стимулов по ее наращиванию, поддержание оптимальной налоговой нагрузки.
В рамках реализации тактической задачи 3.1. «Повышение собираемости основных налогов» проведена работа по сокращению налоговой задолженности, результатом которой стало снижение недоимки по налогам за 2012 год.
В Администрации поселения в 2012 году проведены 7 совещаний в рамках Координационного Совета, посвященные организации работы по сокращению налоговой задолженности в муниципальном образовании. 
Проводится работа по реструктуризации налоговой задолженности организаций перед бюджетом области. 
увеличение налоговой базы и сокращение задолженности по налогам и арендной плате за землю;
организация работы с организациями и гражданами в целях повышения эффективности мобилизации доходов в бюджет.
В целях реализации тактической задачи 4.2. «Создание стимулов для органов местного самоуправления по развитию налоговой базы» в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и областного закона о межбюджетных отношениях за местным бюджетом закреплены нормативы отчислений от налогов, ранее являвшихся доходами областного бюджета: налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, единого сельскохозяйственного налога, налога на доходы физических лиц. 
В состав финансовой помощи из областного бюджета включены дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1130,8 тыс. рублей поступили в 2012 году.
Бюджету Красноармейского сельского поселения в 2012 году были предоставлены дотации на повышение с 1 сентября 2012 года на 1,3 процента заработной платы работникам бюджетной сферы, включая обслуживающий и технический персонал органов местного самоуправления. 
В рамках софинансирования расходных обязательств муниципального образования в 2012 году из областного бюджета были выделены субсидии в форме иных межбюджетных трансфертов в объеме 2864,4 тыс. рублей.



Заведующий сектора экономики и финансов                     Е.А. Грушина
